1. U3 kpyra paguycom 10 Bepesain KBajapar Hanboubiiero pasmepa. Ilnomans ocrasuieiics yactu kpyra npu 7t = 3, 14 pasna
1) 212 2) 126 3) 38 4) 145 5) 114

2. Haiinure o6macTs 3Ha4eHMI KBaJpaTHIHOM QyHKIHK: Y = —xX*+4x—3

D(=l) D11 3R At 5) (—il]

3. Haiimute Touky MuanmMyma dyakmum: \/ x2 — 8x+17.
1) x=-8 2) x=8 Jx=—-4 4) x=-2 S)x=4
1
4. BbIYHCIHTE HHTETPAT: / (x42)%dx.
-5
1) 18 2)-10 3)23 4) 15 5)-15

5. Pammyc okpyxrOCTH ¢ TiIeHTpoM O paBeH 7. Yron ABC pasen 30°. {nina xopast AC paBHa

DS 235 362 46 57

6. I'mnoreHy3a npsMOYToJbHOTO TPEYroJbHUKA ¢ KaTteTamu 6 U 12 paBHa

Hev3  2)12v5  3)6V5 4 12v2 5 6V2

7. Ha ocu abcrucce HaiiuTe TOUKY, paBHOYJalIeHHY0 0T Touek 4 (—1; 2) u B (—3; 4).
DE354) )E50 0 30 962 5H(EL3)

8. Jlauni Bexropst: d(0;5) u ﬁ(7; —1). Kocunyc yra mexny Bekropamu (d + 79') u (d— Z) paBen?
5 V2 V2 5 V3

2
1)) 7 210 Y5 4) “ A D o

9. OkpyXHOCTh C IIEHTpOM B Touke O W paamycoM 5 BrnmcaHa B yron MRN, rpagycHas Mepa KOTOPOTO

paBHa 60°. PaccTosiHEE OT BepLIMHEI yIVIa IO LICHTPA OKPYKHOCTH PaBHO M
R
N

103 8v3
1 % 210 3) Tf 45/3 59
10. B oxpyxnoctu DC | AB, DE =5, AB = 20. [lnuna quamerpa CD paBHa D
B
(&
1)34 2)32 3)25 4)24 5)20
11. K oxpyxxHocTu nposeneHa cexymast CA, CB = AB = 8. JInuna kacarenbHoit CE paBHa C
B
4 E

DS8V3  2)12  3)8V2 4 6v2 516
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12. Ipsmoyronsuuk ABCD BnucaH B okpyxHOCTh. [lyra BC paBHa 40°. MeHpImuii yroa Mexay JUAarOHAIIMH IPSMOYTOJIBHUKA PaBEeH?

1) 55° 2) 20° 3)35° 4) 40° 5) 80°

13. Tpanerms BHHcaHa B OKPYXKHOCTB TaK, 4TO €€ OOJbIIee OCHOBAHHE COBIAJACT C AMAMETPOM, a OOKOBas CTOPOHA PaBHA PaIHyCy
OKPYKHOCTH. MeHbILIHI Yroj Tpaneuuu paBen?

1)70°  2)45°  3)55°  4)35°  5)60°

14. B okpyxHocTu ¢ ieHTpoM O nocTpoeHs! 1Be paBHble Xopabl AB u AC. Yron ABC pasen 20. Yron BOC paseH
1) 120° 2) 140° 3) 45° 4) 135° 5) 80°

15. Yemy pasen yron ZMON = a., eciu u3BecTHO, uto yron Z/KNM = 55°.

P
1) 115° 2) 110° 3) 65° 4) 130° 5) 105°
16. BHeuHuii yron npaBUiIbHOTO JIBaIIATHYTONBHUKA PaBeH?
1) 15° 2) 12° 3) 20° 4) 10° 5) 18°

17. Yemy pasen yron KPN, eciu uzBectHo, uto yron ZKON = o = 130°.

w/ W
0

|

1) 115°  2)105°  3)110°  4)120°  5)65°

18. Oxpy>XHOCTb, BIUCAHHAs B pAaBHOOEIPEHHBIH TPEYTOIBHUK, AEIHUT B TOUKE KaCaHUs OHY M3 OOKOBBIX CTOPOH Ha JiBa
oTpe3ka (Kak MOKa3aHO Ha PUCYHKE), IJIMHBI KOTOPBHIX paBHBI 15 U 2, cunrast OT BepnHbL Halinure niMHy OCHOBaHUS Tpe-
YTOJIbHUKA.

o)
9

1)7 2)4 3)6 4)2 5)8

19. Haiiaure HaNMEHbBIINI IOJOKUTENBHEIN eproy GyHKum: y = 2tg 3x.

1) 2m 2)% 3w 4)§ 5)%

-2
20. Boruncnure: lim M
x—2 4x—8
3 3
1) 7 2) 1,5 3)0,5 4) 7 5)0,25
21. Haiinure 061acTh 3Ha4eHUH KBaJIpaTHUHON QyHKINU: Y = —x>+4x-3

D (me1) 2y [=11] 3) (=L1] 4) (oo 1]

22. Haiinure Touxy MuruMyma dymximn: \/ x2 — 8x + 17.
I)x=-8 2) x=38 3yx=—4 4)x=4

23. Haiiqute HAMMEHBINMHI HOJIOKUTENBHBIN nepuoy GyHkiuu: y = 2tg 3x.
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1) 2n

2)% Hn b
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